



Расследование самоубийства российского оппозиционера Александра Долматова, покончившего с собой 17 января в Роттердаме, займет еще от шести до восьми недель, передает агентство Франс Пресс со ссылкой на власти Нидерландов.

«Расследование должно быть завершено в течение следующих шести-восьми недель»,
— приводит агентство слова пресс-секретаря Минюста страны Шарлот Ментен.

По ее словам, результаты расследования будут переданы заместителю министра юстиции Фредрику Теевену, прежде чем будут преданы огласке.

Активист «Другой России», ведущий конструктор одного из российских оборонных предприятий Александр Долматов уехал из России после обысков в его квартире в подмосковном Королеве по делу о беспорядках на Болотной площади Москвы 6 мая. Долматов пытался получить убежище в Нидерландах, однако ему было отказано в этом. 17 января оппозиционер покончил с собой в лагере для депортируемых в Роттердаме, откуда его должны были переправить в Россию. Ранее в посольстве Нидерландов в России заявили, что Долматов покончил с собой не из-за того, что власти королевства отказали ему в политическом убежище, а по личным причинам. В посольстве при этом ссылались на адресованную матери предсмертную записку оппозиционера. МИД призвал власти Нидерландов тщательно расследовать случившееся.